

○《下海“游一会”,再也没上来》追踪

溺水失踪两天的小伙找到了

暗流、深坑可能是小伙溺水身亡的主因,浴场将新增“防暗流”警示牌

本报通讯员 张东曼 本报记者 侯艳艳 实习生 王立琴



13日,本报曾报道了22岁的重庆男子小祝在烟台大学海水浴场溺水失踪的消息,当日消防人员和民警多方打捞,但没有结果。14日下午,小祝的尸体浮出海面,被群众打捞上岸。

◀小祝的工友向消防人员讲述事发情况。本报记者 李泊静 摄

男子溺水两天后尸体漂起

“快看,是尸体!”14日下午1点,正在烟台大学海水浴场游泳的大学生小张突然大喊起来,只见据他二三十米处的海面上漂浮着一具尸体。

小张的一声叫喊引来周围不少游泳者的注意,随着尸体慢慢向海边漂移,一时

间周围所有人的注意力都集中到这具浮尸上。

“一名中年人和几名游客把浮尸拖上了岸边。”据现场一位目击者介绍,尸体已经出现了浮肿,从死者面目来看,是一位20多岁的男青年。

岸边游客立即报警,清泉寨边防派出所和莱山区公

安分局的法警接到报警后赶往现场。

“这名溺水男子很可能就是前天溺水的青年。”民警赶紧联系溺水青年小祝的家人。

小祝的父母赶到现场后,看到已经泡得全身浮肿的小祝,当即失声痛哭。民警用白布包裹起小祝的尸体,把尸体

抬到了一个长形木板上。

莱山区公安分局的法警介绍,他们将按照法定程序进行尸检以确定死因。来自重庆的包工头崔先生说,目前死者小祝的家人正准备安排后事,由于小祝的妹妹还在上高二,家人一直没敢把这一消息告诉她。

暗流、深坑可能是男子溺水主因

到底是什么导致小祝溺水身亡,平静的海面下又暗藏了哪些危险?15日,记者采访了莱山区养管处副处长王红海。

王红海说,小祝的出事地点不详,导致溺水身亡的原因无法断定。“不过烟台海水浴场附近地形复杂,暗流涌动,小祝很可能是遭遇了

深坑或暗流导致溺水。”这是今年烟台海水浴场发生的第二起溺水事件,去年这里还发生过四起溺水事故。

“烟台海水浴场是群众自发形成的游泳场所,这里海底的地形复杂,不少深坑很容易成为游泳者的‘陷阱’。”王红海说,在距离这个

海水浴场海岸线400米左右的地方,还有一些海沟。表面平静的海面下,经常会暗流涌动,如果一不小心遭遇暗流,游泳者就可能被卷入海底。

“很多暗流就藏在一两米深的海域,烟台海水浴场就有一些暗流,特别在退潮时最容易出现暗流。市

民在海水退潮时游泳,应格外注意防范。”

在海边生活41年的渔民老王告诉记者,烟台海水浴场附近的海底并不平缓,深坑很多,每隔十来米就有深坑。“以前捕鱼的时候还曾打捞过人,6年间捞上来6个人。”老王说。

浴场将新增“防暗流”警示牌

记者从莱山区养管处获悉,烟台海水浴场夏季平均每天接待3000多名游客,接待高峰期每天有1万余人。“为保障游客安全,从2003年起,莱山区就开始管理这一自发形成的浴场。”莱山区养管处一位工作人

员说。

莱山区养管处副处长王红海称,为保证游客们的安全,近几年,浴场每年都会在海里拉上警戒线。“今年的警戒线长500米,向里延伸了200米。此外浴场还安装了10个安全警示牌和4个告知牌,提醒市民游泳时的注

意事项。

这次重庆小伙溺水事件发生后,养管处和浴场开始着手加强“防范暗流”的宣传。“我们正在制作16个警示牌,其中包含了‘暗流,危险’等标语。”王红海说,浴场工作人员也通过广播和加大巡逻密度等方

式,把发生意外降到最低点。



俩小偷专盯出租屋

电脑包、电源、鼠标一样不落全拿走

本报热线967066消息(通讯员 孙培泉 丁超 记者 曲彦霖 见习记者 蒋慧晨)盯准外来务工人员的出租房,能找到的笔记本电脑、电脑包、电源、鼠标一样不落全部拿走。近日,俩小偷在烟台行窃时现了形,被胜利边防派出所民警抓获,现已被捕。

近日,市民张彬(化名)凌晨下班回家时发现房门虚掩,进门时撞见一胖一瘦两个小偷正准备把台式电脑装进皮箱。

张彬大喊一声,跟两个小偷推搡了起来。俩小偷见情况不妙准备溜走,张彬一把搂住了瘦小偷的脖子,胖小偷看到后又折回来,拿起一把做饭用的铲子朝张彬打去,两名小偷趁张彬躲闪时逃跑。

胜利边防派出所

民警接到报案后,立即派值班民警前往案发地点,随后在附近巡逻。在开发区某小区附近,发现有两人鬼鬼祟祟,形迹可疑,而且俩人跟张彬所描述的小偷外貌特征相似,民警上前在二人身上搜出五个手机和一块手表,证据面前,两个人如实交代了犯罪事实。

二人当天凌晨共作案四起,盗得两部手机、一块手表、一件外套以及一百元现金。在第四间出租屋准备偷电脑时,被房主撞了个正着,逃跑时被巡逻民警抓获。

经审讯,今年5月以来,嫌疑人王某、闫某曾和两名同伙在济南等地作案多起,累计偷盗笔记本电脑5个。目前,王某和闫某已被批捕。

肇事车撞人深夜逃逸

民警排查170多辆车抓获肇事者

本报热线967066消息(通讯员 廉宁宁 记者 侯冬冬) 7月2日23时许,莱州市虎头崖镇神大路口一辆轿车与摩托车相撞,肇事后轿车逃逸。莱州市公安局交警大队事故处理中队办案民警通过6天排查,终于在一汽车维修部发现了肇事车辆,并将肇事逃逸司机依法行政拘留。

8日,在排查了22家汽车维修部,查询维修记录360余条,查看维修车辆170余部后,办案民警在莱州市某汽车维修部发现一辆车牌号为鲁FSC7**的轿车极为可疑。办案民警立即找到车主陈某,陈某称案发当日该车借给了虎头崖镇上庄村的王某,一直未归还。在了解情况后,办案民警对王某进行传唤。经询问,王某对7月2日在神大路口无证驾车并肇事逃逸的违法事实供认不讳。9日,王某被依法行政拘留二十日。

2日23时许,莱州市虎头崖镇神大路口发生一起摩托车与轿车相撞肇事案件,案发现场只剩下了受伤的摩托车司机,轿车肇事后逃逸。办案民警从现场提取到肇事车辆遗留的反光镜和雾灯罩的部分碎片,确定肇事轿车车型。由于此案案发现场没有目击